

12组作品入选“金钥匙创投”计划年度片单,增设“箸笔”基金扶持年轻创作者

“金钥匙”打开青年影人发展新空间

□本报记者 龚鹏

4月8日,“金钥匙创投”计划荣誉推荐大会在西海岸新区举办。“金钥匙创投”计划发起人张一白、徐峥、吴京、郭帆、文牧野,主理人康利,荣誉出品人宋佳、韩天、柯汶利、马伊琍、黄志忠,战略出品方bilibili副总裁卢梵溪、快手娱乐剧情业务中心负责人于轲,特邀嘉宾周青元、姜伟、萨日娜、龚蓆苾、董颖达,总策划铜雀,内容总监王晔一同出席了大会。大会现场公布了12组入选“金钥匙创投”计划年度片单的作品,同时宣布增设“箸笔”基金扶持年轻创作者,并举行了第二届“金钥匙创投”计划启动仪式。

现场,康利回顾了“金钥匙创投”计划的创办历程,并与五位发起人对谈创作经验,畅谈对“金钥匙创投”计划及参选项目的感受。同时,五位发起人为“金钥匙创投”标注了“热爱”“活力”“扎实”“自由”等标签,并对年轻创作者在职业生涯初期遇到的困惑与迷茫提供了诸多建议。

铜雀与现场嘉宾一同开启了年



《第二次分手》等12组作品入选“金钥匙创投”计划年度片单。□新华社发

度片单的发布环节。据了解,自2021年6月征稿通道开启以来,主办方共收到电影长片创投报名项目2235个,涵盖悬疑、喜剧、青春、动作、冒险、爱情、科幻等多种题材,艺术价值和商业价值兼具。2022年11月,经过组委会团队评估与筛选,共有22个项目成

功入围。经过创作者公开陈述及评审问答环节后,《二十九岁九毛九》《皮卡爸爸》《深渊》《小西》《捉影》《即兴谋杀》《铁皮车》《第二次分手》《失恋后也不必做的12件事》《天马流星》《最后一个爱情故事》《万事大吉》等12组作品最终入选“金钥匙创投”计

划年度片单。

随后,王晔在现场公布了增设“箸笔”基金,意在扶持有想法的年轻创作者绽放梦想,鼓励35岁以下、未担任过院线长片编剧的创作者参与投稿,入选者可获得10万元的生活保障,进行限期一年的剧本写作。另外,大会还揭晓了“箸笔”基金的总额——200万元,这将给刚入行或尚未入行的创作者提供更多创作机会与物质保障。

会上,张一白、徐峥、吴京、郭帆、文牧野五位导演一同启动了第二届“金钥匙创投”计划,该计划未来将继续面向创作者开放征稿。此外,“金钥匙创投”计划单元还开设了“金钥匙”课堂,邀请知名导演、制片人、投资方等行业内资深人士,与项目方分享内容创作的相关经验。

据悉,自“金钥匙创投”计划启动以来,越来越多的优秀创作者参与其中,越来越多的导演、制片、演员与出品方加入,期待好故事在他们的助力下生根发芽,愿年轻的创作者们在“金钥匙创投”计划的助力下越走越远,为中国电影市场注入新的活力。

新一届世界“电影之都”电影展映活动启幕,13部海外影片、5部中国影片亮相

光影盛宴上线,爆款佳片请您看个够

□本报记者 王雪

4月8日晚7时20分,作为新一届世界“电影之都”电影展映作品之一的纪录片《走进乌菲兹》,在西海岸新区万达影城(融创茂店)展映。高清摄影机将意大利著名的乌菲兹美术馆搬上银幕,为观众打开了平日紧锁的VIP大门,让大家看到了难得一见的艺术珍藏。

据了解,作为2023青岛影视周的重点系列活动之一,新一届世界“电影之都”电影展映活动已于4月7日拉开帷幕,将持续至4月16日。期间,18部海内外精选佳片将在青岛5大影院展映,为广大影迷奉上一场精彩的光影盛宴。

此次展映活动旨在发挥青岛世界“电影之都”国际名片的优势,邀请世界各地的“电影之都”参与,以电影为媒,互荐影片、互推影人,深化交流、促进合作,打造“讲好中国故事、传播好中国声音”的国际传播平台。



抢观影优惠券
扫码左侧二维码



艺术佳作集结>>18部优质影片亮相

作为影视周重要的对外交流合作平台之一,本届展映活动将展映《森林奇旅》《塔尔西拉》《461个便当》等13部外国影片和5部中国影片。

在展映的外国影片中,既有来自意大利、法国、德国、英国、西班牙、日本等传统电影强国的电影节获奖或参赛影片,如获得第71届柏林国际电影节金熊奖最佳影片提名

和第36届西班牙戈雅奖最佳欧洲电影提名的德国影片《定制男友》;也有电影产业上升迅猛的金砖国家影片参展,如巴西影片《塔尔西拉》等。

如此安排,旨在让观众感受世界一流影视工业打造出的光影世界、触碰世界各地不同的瑰丽文化,同时也体现青岛影视周开放、共荣的一面。

个个都是爆款>>“青岛制造”大饱眼福

海外影片百花齐放,国内大片同样精彩。据悉,5部展映的中国电影均内容题材独具匠心、质量过硬。值得一提的是,它们皆属“青岛制造”。

记者了解到,作为中国首座世界“电影之都”城市,此次活动的举办地青岛经过多年发展壮大,已成为中国影视行业的重要地标,众多优秀的国产影片在此诞生。年度优

秀电影、女性主义大作《世间有她》便是由青岛影企出品,而去年和今年引发观影狂潮的《独行月球》《万里归途》《流浪地球2》均在青岛东方影都拍摄,包括现象级爆款电影《爱情神话》也有青岛元素加入。

作为中国影片的代表,此次5部佳作的展映是青岛电影产业发展的一个缩影,“以影为鉴”展示出中国电影的文化魅力。

拿起手机抢券>>展映将持续至本周日

据介绍,此次展映的影片甄选近两年在各大国际电影节展中脱颖而出,或在国内相关影展获奖及展映过的影片,兼顾艺术性、思想性、知识性和可看性,给广大影迷提供了多样选择。

影片安排对影迷可谓“十分友好”——不管是此前因错过相关影片上映档期而留

有遗憾的观众,还是已观看过相关影片想“N刷”的影迷,均可在本次活动中大饱眼福。

记者了解到,此次展映活动将持续至4月16日(本周日),市民朋友可通过美团、大众点评、猫眼APP,在“电影/演出”板块点击“演出/娱乐”中的“其他”进行影片的影院、场次选择。